
 
 Referat bestyrelsesmøde torsdag den 12. maj 2011 kl. 20.00 hos Lotte(106)  
 
1) Referat fra sidste møde den 3.03.2011  

 Havedag 15. maj 2011 (Niels)  
 Vedtægter, nye t. underskrift (Jacob)  
 havemand egen og snerydning for 2011/12  
 Hjemmeside (Niels ifht. Morten)  
 Generalforsamling 28. sept. 2011, lokale m.m.(Jacob)  
 Havedag, fest den 10. september 2011?  

 
2) Bestyrelsesmiddag v. Lotte  
 
3) Velkomst mappe alle indkomne forslag gennemgås punktvis  
 
4) Grundejerforeningen generalforsamlingen, referat, hvem fremover?  

5) Vedligeholdelsesplan - igangsætning?  

6) Budgetforslag 2011-2021 -generalforsamling forberedelse v. Søren  
 
7) Næste møde  
 
8) Evt.  
 

Ad 1)  

Der er 19 voksne og 12 børn tilmeldt havedagen. Der er sørget for forplejning og Niels har masser af planer for, hvad der 
skal laves.  

Torben er foreningens nye havemand. I forhold til snerydning skal der laves en aftale med vores eksterne havemand 
vedrørende en ordning, hvor han kommer, når det sner. Jakob tager kontakt til havemanden. 

Morten er sat på opgaven med at ændre hjemmesiden. Han går i gang, så snart han får lidt bedre tid.  

Lokale til generalforsamling er reserveret 

Der skal holdes en fest efter næste havedag, og der skal nedsættes et festudvalg. På havedagen vil vi snakke om hvem der 
kunne have lyst til at deltage i et festudvalg. (Deltagere blev Jacques, Heidi, Heidi, Elsebeth, Morten S, Lotte.) 
 

Ad 2) 

Bestyrelsesmiddag bliver den 25. maj 

 

Ad 3) 

Tekst til den kommende velkomstmappe blev gennemgået. Mappen skal være færdig til generalforsamlingen. Søren 
arbejder videre med redigeringsopgaven. 



Ad 4) 

Der er i forbindelse med den netop afholdte generalforsamling i grundejerforeningen kommet en beretning fra den 
afgående formand, hvori det fremgår at foreningen gerne vil lave en lejekontrakt med Solparken i forbindelse med vores 
nyetablerede legeplads. Vi bør fremover have en repræsentant der deltager i generalforsamlinger i grundejerforeningen, 
som kan tale vores sag i dette forum. Søren vil deltage næste gang, og vi henstiller til at deltagelse i grundejerforeningens 
generalforsamling fremover indgår i formandens opgaveportefølje. Kontingent til grundejerforening er sat til 900 kroner 
per husstand. Kontingentet for Solparkens andelshavere indgår i Solparkens årlige budget. Papirer fra grundejerforeningen 
tilgår bestyrelsen, og der vil fremover blive et kort orienterende punkt på Solparkens ordinære generalforsamling. 

 

Ad 5) 

Bestyrelsen afholder snarest møde med vores bygningssagkyndige for at tage stilling til hvilke vedligeholdelsestiltag vi skal 
påbegynde i år. Mødet afholdes den 15. juni. Søren, Niels og Jakob vil deltage. Vi skal se på vedligeholdelsesplanen ifht.: 

 Hvad skal der sættes i gang nu? 

 Hvad kan vente? 

 Er der nogle arbejder, der med fordel kan slås sammen? 

 

 

Ad 6) 

Punktet udgår 

 

Ad 7) 

Næste bestyrelsesmøde er den 30/8 kl. 20.00 hos Lone. 

 

Ad 8) 

Jakob er bestyrelsens kontakt til foreningens interne havemand 

 


